



Рождённые в сердце России



25 февраля 2015 года в Самарском академическом театре оперы и балета состоялся Гала-концерт II Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества «Рождённые в сердце России», посвящённого 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Учредитель Фестиваля: Министерство культуры Самарской области.
Организатор: ГБУК «Агентство социокультурных технологий».



С большим успехом осенью 2014 года прошли концертные программы II Губернского Фестиваля, где на протяжении полутора месяцев своими талантами радовали самодеятельные артисты всех 37 муниципальных образований Самарской области. Завораживающие вокальные номера, яркие танцевальные и театральные постановки, проникновенное художественное слово чтецов поразили зрителей и членов жюри своей искренностью, выразительностью, эмоциональной глубиной.

В Гала-концерте приняли участие лауреаты и дипломанты Фестиваля, отобранные по итогам отсмотра концертных программ, проходивших с 18 сентября по 27 октября 2014 года.

По результатам представленных концертных программ лауреатами стали:

В категории городские округа:

- 1 место г.о. Чапаевск
 - 2 место г.о. Похвистнево
 - 3 место г.о. Новокуйбышевск
- Специальным дипломом отмечен г.о. Октябрьск.

В категории муниципальные районы:

- 1 место м.р. Кошкинский
 - 2 место м.р. Сергиевский и м.р. Красноармейский
 - 3 место м.р. Волжский и м.р. Ставропольский
- Специальным дипломом отмечены м.р. Алексеевский и м.р. Приволжский.

Всего лауреатами Фестиваля стали 60 творческих коллективов и исполнителей.

Специальные дипломы и ценные призы получили «Самый старейший участник» (**Александр Иванович Кормухин**, 83 года, с. Челно-Вершины) и «Самый юный участник» (**Виктория Насибуллина**, 6 лет, г.о. Кинель).

Одним из почётных гостей Гала-концерта стал ветеран Великой Отечественной войны **Александр Алексеевич Мартынов** из Чапаевска, который в ноябре 2014 года отметил свой 100-й юбилей.

Всего во II Губернском Фестивале приняли участие 382 коллектива самодеятельного народного творчества и 163 солиста. Общее число участников концертных программ составило 5201 человек, из них 1800 детей.